do de esta

ien

512 Vs

manera un sistema equilibrado.
La viga en celosia solo puede ser bi-apoyada.
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El sistema posee una barra horizontal que trabaja a compresion,
apoyada en montantes verticales, que a su vez se apoyan en un cabo que trabaja a traccion.

= 45m

El cabo es tensionado de modo a generar una contra flecha en la estructura.
a barra horizontal resulta en una luz disminuida debido a la posicion de los montantes, y la carga es

to que solo puede ser construido

en acero

transferida al cabo que tiene sus extremidades trabadas por la propia barra, compon
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DETALLE VIGA EN CELOSIA
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PABELLON INVERNADERO PARA UN PARQUE BOTANICO
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